
Zemsta

Test z lektury "Zemsta".

Poziom trudności: Średni

1. Kto kochał się w Klarze?

A - Wacław

B - Papkin

C - Nikt

D - Wacław i Papkin

2. Ilu mężów miała Podstolina?

A - 1

B - 2

C - 3

D - 4

3. Jak miał na imię Papkin?

A - Jan

B - Wiesław

C - Józef

D - Nie było podane

4. Jak miała na imię Podstolina?

A - Hanna

B - Anna

C - Katarzyna

D - Nie było podane

5. O co kłócił się Rejent z Cześnikiem?

A - O Klarę

B - O mur graniczny

C - O Podstolinę

D - Nie było podane
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6. Kim był Cześnik dla Klary?

A - Ojcem

B - Bratem

C - Stryjem

D - Dziadkiem

7. Jak miał na imię Cześnik?

A - Marek

B - Mariusz

C - Maciej

D - Nie było podane

8. Czyim mężem został Wacław?

A - Podstoliny

B - Klary

C - Jednej z kucharek

D - Nie wiem

9. Kto powiedział "Niech się dzieje wola Nieba, z nią się zawsze zgadzać trzeba"?

A - Klara

B - Cześnik

C - Wacław

D - Rejent

10. Kto napisał Zemstę?

A - Aleksander Fredro

B - Adam Mickiewicz

C - Henryk Sienkiewicz

D - Wisława Szymborska
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Zemsta

Test z lektury "Zemsta".

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. C

3. C

4. A

5. B

6. C

7. C

8. B

9. D

10. A
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